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Họp báo nhân kỷ niệm 15 năm ngày thành lập trường

Chiều ngày 08/11/2009, phòng 702, K7/25 Quang Trung, thành phố Đà Nẵng, Trường Đại học Duy Tân đã tổ chức cuộc gặp gỡ báo chí nhân dịp kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Trường.
Tham dự họp báo có ông Lê Công Cơ-Chủ Tịch Hội Đồng Quản Trị kiêm Quyền Hiệu Trưởng nhà trường, ông Võ Thanh Hải-Phó Hiệu Trưởng, các cán bộ, giảng viên nhà trường cùng đông đảo các cơ quan, thông tấn báo chí trong nước.
 
 
Ô.Lê Công Cơ phát biểu tại buổi họp báo
Tại buổi họp báo, ông Võ Thanh Hải đã sơ lược quá trình xây dựng và phát triển 15 năm qua, nêu bật một số thành tựu mà nhà trường đã đạt được như: công tác tổ chức, xây dựng đội ngũ, công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế, hệ thống cơ sở vật chất cũng như công tác xây dựng Đảng, đoàn thể … Đồng thời, nhấn mạnh mục tiêu, giải pháp phát triển giai đoạn 2011-2020, phấn đấu trở thành cơ sở đào tạo đại học, sau đại học đa ngành, đa cấp, đào tạo nguồn nhân lực chất lượng cao ở tất cả các ngành học.
Các vấn đề liên quan đến chất lượng đào tạo như: quy mô, cơ cấu ngành nghề, đào tạo theo nhu cầu với sự kết hợp giữa nhà trường với doanh nghiệp… đã được đại diện các cơ quan thông tấn báo chí quan tâm và nêu ra trong buổi gặp mặt.
Buổi họp báo đã diễn ra thành công tốt đẹp, thể hiện sự gắn kết giữa các cơ quan báo chí với sự nghiệp giáo dục của nhà trường.
(Truyền Thông)
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