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Lãnh đạo Đại học Lạc Hồng đến thăm Duy Tân

Nhằm tăng cường hợp tác và trao đổi kinh nghiệm trong công tác quản lí và xây dựng cơ sở vật chất, sáng ngày 17/06/2009, tại phòng họp K7/25 Quang Trung, lãnh đạo Đại học Duy Tân đã thân mật đón tiếp đoàn khách viếng thăm đến từ Đại học Lạc Hồng (Đồng Nai).
Đến thăm Duy Tân lần này gồm TS. Đỗ Hữu Tài-Chủ tịch Hội đồng Quản Trị, TS. Trần Hạnh Hiệu trưởng cùng ông Châu Quang Trạng-Trưởng Phòng Quản Lí Thiết Bị. Về phía Đại học Duy Tân có sự hiện diện của thầy Lê Công Cơ-Chủ tịch Hội Đồng Quản Trị, quyền Hiệu trưởng, TS Lê Đức Toàn, TS Võ Thanh Hải-Phó hiệu trưởng,Trưởng phòng Tổ chức, Văn phòng nhà trường.
Tại buổi gặp mặt, hai bên còn chia sẻ với nhau những vấn đề liên quan đến công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, công tác quản lí cán bộ cũng như vấn đề cơ sở vật chất. Đoàn trường Đại học Lạc Hồng cũng đến thăm một số đơn vị tại cơ sở K7/25 Quang Trung.
Buổi gặp mặt diễn ra trong không khí thân mật. Sự tiếp xúc giữa lãnh đạo Đại học Duy Tân và Lạc Hồng hứa hẹn cơ hội hợp tác mới giữa hai trường.
(Truyền Thông)
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