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Lễ phát bằng tốt nghiệp Đại học và Cao đẳng hệ chính quy khóa 2003-2008

Sáng ngày 1.6.2008 tại nhà hát Trưng Vương-Thành phố Đà Nẵng, trường Đại học Duy Tân đã long trọng tổ chức buổi lễ phát bằng tốt nghiệp Đại học và Cao đẳng Hệ chính quy khóa IX, X và XI niên khóa 2003-2008 cho sinh viên.
 
Đến dự lễ phát bằng tốt nghiệp, về phía đại biểu Thành phố có Ông Huỳnh Văn Phước-Giám đốc Sở Khoa học Công nghệ, Ông Đặng Văn Lý-Hiệu trưởng trường Cao đẳng Đức Trí và đại diện các Sở, Ban, Ngành, cùng quý phụ huynh sinh viên.
 
 
 
Về phía trường có Thầy Lê Công Cơ-Chủ Tịch Hội Đồng quản trị kiêm quyền Hiệu trưởng, Thầy Lê Đức Toàn, Lê Nguyên Bảo, Võ Thanh Hải-Phó hiệu trưởng, lãnh đạo các Khoa, Phòng, Ban, Trung Tâm và 633 tân cử nhân, kỹ sư trường Đại học Duy Tân.
Năm học 2008, trường Đại học Duy Tân có 633 SV được phát bằng tốt nghiệp, trong đó có 532 cử nhân và kỹ sư 10 chuyên ngành: Xây Dựng Dân Dụng, Xây Dựng Cầu Đường, Công Nghệ Phần Mềm, Kỹ Thuật Mạng, Quản Trị Kinh Doanh, Tài Chính Doanh Nghiệp, Ngân Hàng, Kế Toán Kiểm Toán, Kế Toán Doanh Nghiệp và Cử Nhân Tiếng Anh; 101 SV bậc CĐ các chuyên ngành: Công Nghệ Thông Tin, Kế Toán, Xây Dựng.
Trong 633 SV được phát bằng tốt nghiệp, có 1 sinh viên đạt loại xuất sắc, 50 sinh viên đạt loại giỏi, 300 sinh viên đạt loại khá, 199 sinh viên loại trung bình khá và 8 sinh viên đạt trung bình.
Tại buổi lễ, trường đã trao phần thưởng mức 2 triệu đồng cho Sinh viên Triệu Hoàng Xuyến-Khoa Kế Toán đạt tốt nghiệp loại xuất sắc toàn diện, và 500.000 đồng/SV cho 50 SV tốt nghiệp loại giỏi . Ngoài ra còn 11 sinh viên xuất sắc khác nhận được học bổng từ công ty TNHH Tài nguyên Công nghệ Việt Nam Enclave, và Vsic.
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