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Sinh viên Đại học Duy Tân tham gia chương trình hiến máu nhân đạo

Sáng ngày 27/03/2009, Đoàn trường Đại học Duy Tân phối hợp với Hội Liên Hiệp Thanh Niên thành phố Đà Nẵng tổ chức “Ngày hội hiến máu nhân đạo” đợt 1 năm 2009 tại giảng đường A-209 Phan Thanh. Chương trình đã thu hút sự quan tâm và tham gia của đông đảo của các bạn sinh viên trong toàn trường. Các bạn đã lần lượt xếp hàng xét nghiệm, thử máu, hiến máu với tinh thần trách nhiệm cao và thái độ nghiêm túc.

Ngày hội đã thu hút sự tham gia của hơn 450 sinh viên Duy Tân, với 394 đơn vị máu nhận được sau đợt hiến máu là món quà quý giá của các bạn sinh viên trường Đại học Duy Tân chuyển tới những bệnh nhân không may mắn cần được giúp đỡ.
Đây là một trong những nghĩa cử cao đẹp của sinh viên Duy Tân nhằm góp phần bổ sung cho Ngân hàng máu của Việt Nam, đáp ứng nhu cầu về máu ngày càng tăng. Đồng thời, đây cũng là hành động thể hiện tinh thần nhân đạo và trách nhiệm của các bạn trẻ nói chung và sinh viên Duy Tân nói riêng đối với xã hội hôm nay. 
(Truyền Thông) 
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